

Pe scurt.
Nu aruncați molozul la întâmplare! Riscați amendă grasă!

Polițiștii locali din cadrul Serviciului Control Protecția Mediului al Direcției Generale Poliția Locală Constanța acționează atât din oficiu, cât și la solicitarea cetățenilor pentru menținerea unui mediu curat și sănătos în municipiul Constanța. În data de 6 iunie, o persoană fizică a fost amendată contravențional cu suma de 400 de lei pentru descărcarea dintr-o autoutilitară a unor deșeuri inerte pe un teren viran de pe strada Nicolae Milescu din cartierul constănțean Inel II. De asemenea, conducătorului autoutilitarei i s-a dispus măsura complementară de ridicare a deșeurilor depozitate nelegal în termen de 48 de ore. Reprezentanții Poliției Locale reamintesc persoanelor fizice și juridice obligația legală de a depozita deșeurile numai în locuri special amenajate, în caz contrar, riscă să răspundă contravențional. Deșeurile inerte se depozitează la groapa special amenajată în Portul Constanța - Poarta 9, după obținerea unei autorizații speciale, pe care o poate obține numai după achitarea unei taxe de 3 lei/tonă, calculată în funcție de sarcina utilă maximă autorizată a mijlocului de transport, menționată în documentele tehnice ale acestuia. În vederea eliberării „Autorizației deșeuri inerte” solicitantul va prezenta copia certificatului de înmatriculare a societății sau cartea de identitate a solicitantului, copia certificatului de înmatriculare sau a cărții de identitate a autovehiculului, documentul de plată a taxei aferente și, dacă este cazul, alte documente legale relevante. Taxa de depozitare a deșeurilor inerte poate fi achitată la orice ghișeu SPIT, sau prin ordin de plată, în contul RO46TREZ23121360206XXXXX, deschis la Trezoreria Constanța.

Începe școala... politică pentru tinerii din PSD

În perioada vacanțelor, tineretul social democrat începe școala. Este vorba despre tradiționala Școală de Vară, sau de pregătire politică, așa cum o denumesc ei, care cuprinde tot felul de conferințe și ateliere de lucru adresate tinerilor din PSD. Anul acesta, școala de vară se desfășoară în perioada 14-17 iunie 2018, în stațiunea Neptun, Vor participa mai mult de 500 de tineri din toată țara. În această perioadă, zilnic, se vor organiza dezbateri și ateliere de lucru din diferite domenii de activitate (educație, muncă, mediu, comunicare, tineret, juridic). Printre temele abordate se numără „Europa, încotro?”, „Finanțări europene”, „Cum trebuie să pregătim Generația 2040?”, „Meseriile viitorului”, „Comunicarea verbală și nonverbală”, „Eco vs. leftin”, „România tinerilor”, „Drepturile omului, încotro?”. Evenimentul va debuta, vineri, 15 iunie 2018, începând cu orele 10.00, când va avea loc Comitetul Executiv Național al Tineretului Social Democrat. Tot vineri, de la ora 19.00, este programată deschiderea oficială a Școlii de pregătire politică, în prezența liderilor naționali ai PSD, miniștri, tineri parlamentari și europarlamentari.

Veste bună pentru unele primării constănțene! Vor primi bani mai mulți

Despre Codul Administrativ, aprobat marți de Senat, s-a discutat deja destul de mult, la nivel speculativ. PNL Constanța simte nevoia să vină cu o lămurire. „Cu toate acestea, Codul Administrativ vine și cu o veste foarte bună pentru administrațiile publice locale, dar și pentru consiliile județene, care au pe raza UAT-urilor concesiuni de exploatare a resurselor la suprafață. Asta după ce parlamentarii PNL Florin Roman, Corneliu Olar și Cătălin Toma au depus un amendament la Codul Administrativ, care prevede ca „redevența obținută prin concesiunea din activități de exploatare a resurselor la suprafață se constituie venit după cum urmează: a. 40% la bugetul local al județului pe teritoriul căruia există activitatea de exploatare; b. 40% la bugetul local al unității administrative teritoriale pe teritoriul căreia există activități de exploatare; c. 20% la bugetul de stat”.

„Proiectul de lege inițiat de PNL privind rămânerea a 80% din redevențe la nivel local a fost preluat ca amendament în Codul Administrativ. Astfel, dacă până acum contravaloarea redevenței



mergea în totalitate la bugetul de stat, acum ea se va îndrepta în mare parte spre comunitățile locale: 40% la bugetul consiliilor județene pe raza cărora se află exploatarea, 40% la bugetul consiliilor locale pe teritoriul cărora există activități de exploatare și doar 20% la bugetul de stat. Asta înseamnă, din calculele noastre, aproximativ 5 miliarde de lei care vor ajunge la comunitățile locale și nu în vistieria statului. Primarii și președinții de consilii județene știu cel mai bine care sunt problemele și prioritățile comunităților locale și sunt

convins că vor ști să folosească aceste fonduri astfel încât cetățenii să beneficieze de condiții mai bune de trai și de servicii publice de calitate”, a declarat deputatul Bogdan Huțucă”, potrivit unui comunicat al PNL.

În situația de a primi mult mai mulți bani la bugetul local se află inclusiv primăriile care au pe raza UAT-ului exploatarea de carieră de piatră. În județul Constanța există mai multe astfel de localități, printre care amintim Pantelimon, Nicolae Bălcescu, Ovidiu, etc.

Poliția Locală a tăiat în carne vie

Sute de constănțeni, obligați să-și plătească prostiile cu zeci de mii de lei

Zeci de mii de lei au fost obligați constănțenii indisciplinați să scoată din buzunar pentru a-și plăti propriile prostii. În data de 12 iunie, polițiștii locali au acționat pe raza municipiului Constanța în scopul verificării,



respectării prevederilor legale referitoare la tulburarea ordinii și liniștii publice, circulației pe drumurile publice, legalitatea efectuării lucrărilor de construcții, identificarea problemelor reprezentate de neasigurarea unei permanente stări de curățenie în incinta proprietăților, neîntreținerea fațadelor clădirilor, protecția mediului, precum și pentru respectarea normelor legale în vigoare privind desfășurarea comerțului stradal și a activităților comerciale.

■ SUTE DE SANCTIUNI DE

ZECI DE MII DE LEI ■ În urma verificărilor și constatărilor efectuate în teren de către lucrătorii instituției au fost aplicate 202 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 45.740 lei pentru încălcarea normelor legale în vigoare din domeniile menționate mai sus, după cum urmează. De asemenea, în domeniul circulației pe drumurile publice au fost aplicate 98 amenzi contravenționale în valoare de 14.790 lei (ponderea cea mai mare a reprezentat-o staționările și opririle neregulate de pe principalele artere și bulevarde ale municipiului Constanța).

Totodată, în domeniul protecției mediului, disciplinei în construcții și activității comerciale au fost aplicate 24 de sancțiuni contravenționale în valoare de 29.290 lei pentru nerespectarea H.C.L nr. 184/2013 privind îmbunătățirea activităților de gospodărire, protecția mediului, întreținere și înfrumusețare a municipiului Constanța, executarea lucrărilor de construcții fără a deține autorizație de construire, nerespectarea prevederilor legale privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor

de piață din municipiul Constanța, dar și acte de comerț ilicit etc.

■ CERȘETORII, CĂUTĂTORII PRIN GUNOAIIE ȘI PARCAGII PE SPAȚIUL VERDE, AMENDAȚI USTURĂTOR

■ Nu în ultimul rând, în domeniul ordinii și liniștii publice au fost constatate și sancționate 80 de abateri de la normele legale în vigoare privind conviețuirea socială și menținerea curățeniei în municipiul Constanța, valoarea totală a amenzilor aplicate a fost de 10.150 lei. Cele mai multe sancțiuni au fost acordate pentru răscolirea gunoaiilor din containere, oprirea sau staționarea vehiculului pe spațiul verde (Parc Tăbăcărie), depozitarea materialelor plastice pe domeniul public, săvârșirea în public de fapte, acte sau gesturi obscene, proferarea de injurii, expresii jignitoare sau vulgare, apelarea, în mod repetat, la mila publicului, consumul de băuturi alcoolice în locuri publice, refuzul de legitimare sau călătoria fără bilet. Activitățile de verificare și control se vor derula zilnic. Ca măsură preventivă, polițiștii locali recomandă tuturor persoanelor fizice și juridice să adopte măsurile necesare pentru respectarea prevederilor legale ce intră în sfera de competență a Poliției Locale.